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Exercice 1.
(1) On reconnait des primitives

(i)

∫ 1

0

(
2x3 − 3x+

2

x+ 1

)
dx =

[
x4

2
− 3

2
x2 + 2 ln(x+ 1)

]1
0

= 2 ln(2)− 1

(ii)

∫ 2

−2
x3 exp

(
−x2

)
dx = 0 (car la fonction x 7→ x3 exp

(
−x2

)
est impaire)

(iii)

∫ 4

0

xt√
t2 + 9

dt = x
[√

t2 + 9
]4
0

= 2x.

(2) Remarquant que exe−x = 1, on a∫ ln(2)

0

dx

1 + e−x
=

∫ ln(2)

0

dx

e−x(ex + 1)
=

∫ ln(2)

0

ex

ex + 1
dx = [ln (ex + 1)]ln(2)0 = ln(3)− ln(2).

Exercice 2. On voit que∫ n

1

exp
(
1
x

)
x2

dx = −
∫ n

1

(
− 1

x2

)
exp

(
1

x

)
dx = −

[
exp

(
1

x

)]n
1

= e− exp

(
1

n

)
et il suit clairement que

lim
n→+∞

∫ n

1

exp
(
1
x

)
x2

dx = e− 1.

Exercice 3. Comme, pour tout t ≥ 0, e−t ≤ 1, on a, pour tout t ∈ [0; 1],

0 ≤ e−t

1 + t
≤ 1

1 + t
.

Par positivité de l’intégrale,

0 ≤
∫ 1

0

e−t

1 + t
dt ≤

∫ 1

0

dt

1 + t
= [ln(1 + t)]10 = ln(2).


